Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
Тест по алгебре 8 класс   (2 полугодие)  
Фамилия ____________________ Имя______________________
Город_______________________ Дата______________________
САЙТ     
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1. Найдите произведение корней (или корень, если он единственный) уравнения  2х2-18=0 
1. - 3;        2) 3;        3)  9;       4) - 9;     5) другой ответ.

2. Дискриминант квадратного уравнения  3х – 1 + 6х2 = 0 равен:
1. - 15;          2)  33;         3) - 71;          4)  40;        5) другой ответ.
3. Решите уравнение   +  = 0
1) – 1; 4;       2) – 4; 1 ;       3)  - 2; 8 ;       4)   - 8; -2;        5) другой ответ.
4. Найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству  х  3.
1. 1;        2)  2;         3)  18;        4)  17 ;        5) другой ответ.
5. Упростите выражение 1,4·5
1. 7;       2) 7 ;     3) 7 ;        4) 7 ;      5) другой ответ.
6. Зная, что – 2    3,5, оцените значение выражения  6 - 2
1. - 146 - 2 19;      2) -106 - 223;      3) -126 - 221;       4)  -46 - 2 1,5;             5) другой ответ
Часть 2. Выполните задание.


(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
7. Найдите наименьшее целое число, которое является решением неравенства                  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Найдите все значения х, при которых выражения  (х – 2)2 – 7 и  х(1 – х) принимают равные значения.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Упростите выражение ( ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Решите систему неравенств:  
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Часть 3. Напишите подробное решение заданий.    
(За каждое верно выполненное задание –  3 балла)

11. Чтобы ликвидировать опоздание на 1 ч, поезд на перегоне в 720 км увеличил скорость, с которой шел по расписанию, на 10 км/ч. Какова скорость поезда по расписанию?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. Сократите дробь    
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Критерии оценки :
 «5»- 19-20 баллов; 
«4» – 15-18 баллов;  
«3» – 9-14 баллов.
Менее 9 баллов – неудовлетворительно.

